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Από 10 έως 12 Φεβρουαρίου 2016, στο ξενοδοχείο Admiral στο τουριστικό συγκρότημα της Ζώνης Χρυσές
Αμμουδιές, θα πραγματοποιηθεί η τέταρτη Εθνική Συνάντηση Γεωργικών Παραγωγών στη Βουλγαρία. Η
Υπουργός Γεωργίας Ντεσισλάβα Τάνεβα, ο Αναπληρωτής Υπουργός Βασίλ Γκρούντev και ο Διευθύνων
Σύμβουλος του Κρατικού Ταμείου "Γεωργία" – Ρούμεν Πορόζχανοφ θα ενημερώσουν τους συμμετέχοντες για τις

τελευταίες εξελίξεις σχετικά με την επικείμενη καμπάνια Άμεσων Πληρωμών και το Πρόγραμμα Αγροτικής
Ανάπτυξης (RDP). Θα συζητηθούν επίσης οι λεπτομέρειες της νέας λογιστικής νομοθεσίας, η οποία τίθεται σε
ισχύ από το 2016.

Στη ετήσια συνάντηση των βουλγαρικών γεωργικών παραγωγών, που διοργανώνεται από την
Ένωση Γεωργικών Παραγωγών στη Βουλγαρία (AAPB), περισσότεροι από 500 συμμετέχοντες θα
έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν σε ειδικό επίπεδο για τις τελευταίες εξελίξεις στην
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απορρόφηση εθνικών και ευρωπαϊκών κεφαλαίων στη γεωργία. Οι ομάδες εργασίας κατά τις δύο
ημέρες καλύπτουν επίκαιρα θέματα όπως το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020, το
Πρόγραμμα Θαλάσσιων Υποθέσεων και Αλιείας 2014-2020, Παραγωγή και επεξεργασία
γεωργικών προϊόντων στο πλαίσιο του Μέτρου 4 του RDP, η βιολογική γεωργία και οι προοπτικές
της στη Βουλγαρία και παγκοσμίως, η καμπάνια Άμεσων Πληρωμών 2016 και οι σχέσεις γης.
Επισκέπτες από το αυστριακό γεωργικό cluster, στο πλαίσιο του φόρουμ, θα παρουσιάσουν
επίσης εξοπλισμό και τεχνολογίες για εκτροφές χοίρων. Η συνάντηση στο συγκρότημα Ζώνη
Χρυσές Αμμουδιές θα εστιάσει όχι μόνο σε τρέχουσες καινοτομίες και αλλαγές στον τομέα, αλλά
θα αγγίξει και ενδιαφέροντα θέματα όπως τα ρυθμιστικά πλαίσια του κλάδου και η νέα λογιστική
νομοθεσία, η οποία τίθεται σε ισχύ από το 2016.

Για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια του φόρουμ, παράλληλα με τις συζητήσεις, οι επισκέπτες θα
μπορούν επίσης να επισκεφθούν μια επιπλέον οργανωμένη έκθεση. Περισσότερες από 20
εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον γεωργικό τομέα θα παρουσιάσουν τα προϊόντα και τις
υπηρεσίες τους σε ειδικά διαμορφωμένες στοές.

Μπορείτε να δείτε το πλήρες πρόγραμμα της εκδήλωσης ΕΔΩ.

http://azpb.org/app/uploads/2015/01/Programa-NS_41.pdf

